
ATA DA 69a. SESSÃO, EM 23 DE AGOSTO DE 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e três de agosto do ano de dois 
mil e dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Mário Gil Rodrigues Neto; 
Ridalvo Costa, Leopoldo de Arruda Raposo e a Dra. Regina Coeli Campos de 
Menezes, Procuradora Regional Eleitoral substituta, comigo, Marcos Antônio 
Tavares de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata 
da sessão anterior, o Des. Presidente ressalvou a ausência dos Desembargadores 
Sérgio Falcão e José Paes Andrade e, em seguida, a Corte passou ao julgamento 
dos seguintes processos:

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 439/02 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicitação de exclusão da retribuição pelo exercício de cargos e 
funções comissionadas na base de cálculo da contribuição previdenciária. 
INTERESSADO: ANA PAULA ROCHA DE MORAES E OUTROS 
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10906
ORIGEM: LAJEDO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência dos Auxiliares 
de Cartório SAMUEL DOS SANTOS (Escrivão Eleitoral) e CARMEM 
LÚCIA BEZERRA (Chefe do Cartório).
REQUERENTE(S): DR. AGENOR FERREIRA DE L. FILHO, Juiz E leitoral da 94a Zona - 
Lajedo/ Calçado/PE. f\ , ,
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes justificadamente /os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Sérgio Falcão.” W

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10911 l i
ORIGEM: IGARASSU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti \\
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório SÍLVIA MARIA DE SOUZA.



085
2 471

Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10913
ORIGEM: GARANHUNS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA DO SOCORRO VIEIRA DE MORAES (Chefe do 
Cartório).
REQUERENTE(S): DR. JOAQUIM FRANCISCO BARBOSA, Juiz Eleitoral da 
92a Zona-Garanhuns/ Brejão/ Jucati/ Jupi/ Paranatama
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente justificadamente os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10914
ORIGEM: INAJÁ - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório ANTÔNIO BARBOSA DE VIEIRA.
REQUERENTE(S): DR. CLÁUDIO MÁRCIO PEREIRA DE LIMA, Juiz 
Eleitoral da 63a Zona - Inajá/ Manari/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se parcialmente o pedido, até 31/12/2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10931
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti

A

ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora JOSEFA CANDIDA DA 
SILVA FILHA para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) 
meses.
REQUERENTE(S): DR. OSSAMU EBER NARITA, Juiz Eleitoral da 118a Zona 
- Jaboatão dos Guararapes/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes justificadamente os 
Desembargadores José Paes de Andrade e Sérgio Falcão.”

Após o julgamento dos processos, o Des. Presidente informou à Corte que 
encerrou-se hoje o prazo para o julgamento dos Processos de Registro de 
Candidato, sendo que todos já foram apreciados pelo Tribunal. No total, foi 
deferido o registro de 779 candidatos. Informou, também, que na próxima 
segunda-feira, dia 26 de agosto de 2002, às 16 h, realizar-se-á, neste Tribunal, o 
sorteio da cédula. Todos os partidos já foram convocados para a audiência. Em 
seguida, o Des. Presidente comunicou à Casa que acabara de chegar de 
Garanhuns, onde participou de um Seminário sobre Direito Eleitoral, patrocinado 
pela Escola Superior da Magistratura de Pernambuco. O Des. Antônio Camarotti 
fez a abertura do referido Seminário juntamente com o Des. Jovaldo Nunes 
Gomes, que é o Diretor Presidente daquela Escola. Comunicou, ainda, que o Des. 
Sérgio Falcão dirigiu-se a Garanhuns, na tarde d^hoje, a fim de também participar
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do Seminário, juntamente com os Juizes da Propaganda, Dr. Ricardo Paes Barreto 
e Antônio Fernando Martins; razão, pela qual, não se encontra presente nesta 
Sessão. Dando continuidade aos trabalhos, o Des. Antônio Camarotti trouxe à 
apreciação da Corte o projeto da Resolução n° 27/TRE, de 23/8/2002, que altera 
dispositivos da Resolução n° 15, de 11.12.2001, que regulamenta a concessão, a 
aplicação e a comprovação de Suprimentos de Fundos, no âmbito da jurisdição do 
Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco. A Resolução foi aprovada, pelo 
Pleno, à unanimidade. Logo após, o Des. Presidente registrou a presença da Dra. 
Regina Coeli Campos de Menezes, Procuradora Regional Eleitoral substituta, 
salientando que é com regozijo que o Tribunal a recebe nesta Casa.
Ridalvo Costa associou-se às palavrasxdtrDes. Presidente. Nada mais ha 
tratar, foi encerrada a sessão, do que, para conste

_, Diretor Geral, mandei lavrar a presente, qr 
achada conforme, vai devidamente assinada.
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